



# CONFEDERAȚIA SINDICALĂ NAȚIONALĂ MERIDIAN

Membră a Confederației Europene a Sindicatelor Independente (CESI)



---

Str. D.I. Mendeleev, nr.36-38, sector 1, București, 010366; tel/fax +4 021 212.56.23; +4 021 316.80.17; +4 021 316.80.18  
e-mail: csnmeridian@csnmeridian.ro, csnmeridian@yahoo.com  
web: www.csnmeridian.ro ; www.edialogsocial.ro

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Reprezentanții Sindicatului pentru Unitatea Salariaților CFR Călători afiliat la Confederația Sindicală Națională MERIDIAN s-au întâlnit astăzi cu Ministrul Consultării Publice și Dialogului Social, domnul Gabriel PETREA**

*București, 16 octombrie 2017*

În contextul recentei remanierii guvernamentale, liderii Sindicatului pentru Unitatea Salariaților CFR Călători (SUS CFR Călători) s-au întâlnit astăzi cu Ministrul Consultării Publice și Dialogului Social, pentru a-i prezenta rezultatele întâlnirii de lucru din data de 9 octombrie 2017 cu Ministru Transporturilor de la acea dată, dl. Răzvan Alexandru CUC și pentru a-i solicita dlui. Ministru Gabriel PETREA să participe la o întâlnire cu noul Ministru al Transporturilor pentru ca problemele semnalate de sindicate la întâlnirea precedentă să fie susținute și introduse cu prioritate pe agenda sa de lucru.

La întâlnirea din 9 octombrie 2017 de la Ministerul Transporturilor și la întâlnirea de astăzi de la sediul Guvernului României, dl. Rodigo Gabriel MAXIM-Președinte SUS CFR Călători și dl. Marian PAVEL-Primvicepreședinte SUS CFR Călători, lideri sindicali ce reprezintă cei peste 3000 de membri ai SUS CFR Călători, salariați ai SNTFC CFR Călători SA, au înaintat și prezentat (în prezența dlui Ion POPESCU-Președinte CSN MERIDIAN și a dlui. Dumitru FORNEA-Secretar General CSN MERIDIAN) o notă cu următoarele revendicări:

1. Urgentarea obținerii avizului favorabil al Guvernului României referitor la Proiectul de Lege al Statutului Personalului Feroviar care a rămas înțelenit în Parlamentul României, tocmai din acest motiv, cu toate că există avizul favorabil al ministerului de resort.
2. Restituirea compensației necesare SNTFC CFR Călători SA ce trebuie realizată la a doua rectificare bugetară din acest an, pentru a se repara eroarea făcută la prima rectificare bugetară din 2017, când SNTFC CFR Călători SA, din unitate feroviară profitabilă, a fost trecută nejustificat ca neprofitabilă de Guvernul României.
3. Aducerea reparatorilor de locomotive înapoi ca salariați ai SNTFC CFR Călători SA.
4. Achiziția de material rulant motor nou pentru SNTFC CFR Călători SA.
5. Angajarea a 300 de mecanici de locomotivă tineri absolvenți ai cursului de mecanic de locomotivă și automotor la CENAFER pe un fond de salarii acordat suplimentar pentru formarea acestora care durează aproximativ doi ani de zile.

Fostul Ministru al Transporturilor-domnul Alexandru Răzvan CUC a tratat cu responsabilitate propunerile sindicalistilor, considerându-le legitime și a promis că acestea vor fi soluționate favorabil cu respectarea legilor în vigoare. Conducerea SNTFC CFR Călători SA s-a angajat să depună toate eforturile pentru soluționarea revendicărilor SUS CFR Călători.

Ne exprimăm convingerea că noul Ministru al Transporturilor va fi la fel de receptiv cu privire la soluționarea revendicărilor lucrătorilor feroviari și va menține Bugetul de Venituri și Cheltuieli al SNTFC CFR Călători SA pe anul

2017 așa cum a fost aprobat la începutul anului prin Hotărâre de Guvern, în caz contrar, nu vor exista fondurile necesare pentru circulația tuturor trenurilor de călători și pentru plata salariilor în decembrie 2017 pentru salariații SNTFC CFR Călători SA, cu riscul de a avea mitinguri de protest și trenuri de călători anulate în perioada sărbătorilor de iarnă.

**Departamentul de comunicare și mass media**